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Decisões do Conselho Universitário 
 

 

O Conselho Universitário, em sua 52ª sessão ordinária, realizada em 22 de junho de 2017, 

decidiu: 

 

1) Aprovar as atas da 51ª sessão ordinária, da 34ª sessão extraordinária e da 37ª sessão 

extraordinária do Conselho Universitário. 

2) Aprovar as seguintes progressões funcionais: 

a) Progressão funcional, de Professor Adjunto A nível I para Adjunto A nível II, do 

docente João Paulo do Vale Madeiro, lotado no Instituto de Engenharias e 

Desenvolvimento Sustentável. 

b) Progressão funcional, de Professor Adjunto nível III para Adjunto nível IV, da 

docente Izabel Cristina dos Santos Teixeira, lotada no Instituto de Humanidades e 

Letras. 

c) Progressão funcional, de Professor Adjunto A nível I para Adjunto A nível II, da 

docente Kaline Girão Jamison, lotada no Instituto de Humanidades e Letras. 

d) Progressão funcional, de Professor Adjunto nível III para Adjunto nível IV, da 

docente Lígia Maria Carvalho Sousa Cordeiro, lotada no Instituto de Engenharias 

e Desenvolvimento Sustentável. 

e) Progressão funcional, de Professor Adjunto A nível I para Adjunto A nível II, do 

docente Rafael Jorge Pontes Diógenes, lotado no Instituto de Ciências Exatas e da 

Natureza. 

3) Aprovar as seguintes avaliações em estágio probatório: 

a) Aprovação em estágio probatório do docente João Philipe Macedo Braga, lotado no 

Instituto de Ciências Exatas e da Natureza. 

b) Aprovação em estágio probatório do docente Edson Holanda Lima Barboza, lotado 

no Instituto de Humanidades e Letras. 

c) Aprovação em estágio probatório da docente Jo A-Mi, lotada no Instituto de 

Humanidades e Letras. 
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d) Aprovação em estágio probatório do docente Carlos Airton Uchoa Sales Gomes, 

lotado no Instituto de Ciências Sociais e Aplicadas. 

e) Aprovação em estágio probatório do docente Kennedy Cabral Nobre, lotado no 

Instituto de Humanidades e Letras. 

f) Aprovação em estágio probatório da docente Otávia Marques de Farias, lotada no 

Instituto de Humanidades e Letras. 

g) Aprovação em estágio probatório da docente Francisca Rosália Silva Menezes, 

lotada no Instituto de Humanidades e Letras. 

4) Aprovar a proposta de alteração na Resolução nº 41/2016/UNILAB que modifica 

parcialmente o Regimento Geral da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD).  

5) Finalizar a aprovação dos destaques da Resolução nº 15/2016/UNILAB que institui e 

regulamenta o Estágio Supervisionado nos Cursos de Graduação da Unilab. 

6) Aprovar o referendum da Resolução nº 12/2017/UNILAB que estabelece o número de 

vagas a serem ofertadas para o ingresso no período letivo 2017.2 nos cursos de 

graduação da Unilab. 

7) Aprovar o referendum da Resolução nº 13/2017/UNILAB que estabelece o número de 

vagas a serem ofertadas para o ingresso no período letivo 2018.1 nos cursos de 

graduação da Unilab. 

 

 

Redenção/CE, 27 de junho de 2017. 

 

 

 

 

 

 

Anastácio de Queiroz Sousa 

Presidente do Conselho Universitário 

 

   

 


